

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01270/2022 publicado no D.O de 2023-06-07, Seção 3. onde se lê: termo de apostilamento resultante da convenção coletiva de 2023 . Leia-se: termo de apostilamento resultante da aplicação de insalubridade conforme laudo

(COMPRASNET 4.0 - 04/08/2023).

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1270/2023 - UASG 158270

Número do Contrato: 4270/2022.
Nº Processo: 23306.002851/2021-71.
Contratante: IFSP - CAMPUS SAO PAULO. Contratado: 27.544.276/0001-97 - GAVEA FACILITIES SERVICOS GERAIS LTDA. Objeto: Apostilamento referente a repactuação em virtude de nova convenção coletiva/2023. Vigência: 17/06/2022 a 16/06/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.846.931,16. Data de Assinatura: 29/06/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 29/06/2023).

CAMPUS SERTÃOZINHO

EDITAL Nº 457, DE 7 DE AGOSTO DE 2023

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SERTÃOZINHO DO IFSP, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.790, de 23/11/2018, torna pública a classificação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto de que trata o Edital nº 299, de 17/05/2023 - DOU 22/05/2023, seção 3, página 64, realizado no Campus Sertãozinho, referente à seguinte área/disciplina: Matemática (PP)

Concorrência: Ampla Concorrência (AC)

Classificação	Nome	Pontuação
1º	Thiago Trindade Pimentel	144,0
2º	Juliano Rian Custódio Malta	99,3
3º	Giliarde Boleta	50,0

Concorrência: Pretos e Pardos (PP)

Classificação	Nome	Pontuação
1º	Juliano Rian Custódio Malta	99,3

Concorrência: Pessoas com Deficiência (PCD)
Não houve candidatos inscritos e/ou aprovados.

PAULO SÉRGIO CALEFI

CAMPUS AVANÇADO - SÃO MIGUEL PAULISTA

EDITAL Nº 439, DE 4 DE AGOSTO DE 2023

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS AVANÇADO SÃO MIGUEL PAULISTA DO IFSP, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.790, de 23/11/2018, torna pública a retificação da publicação efetuada no DOU em 18/07/2023, seção 3, página 44, referente ao resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto de que trata o Edital nº 299, de 07/05/publicado no DOU em 22/05/2023, realizado no Câmpus Avançado São Miguel Paulista referente às seguintes áreas/disciplinas:

Onde se lê:

Área/Disiplina: Artes

Concorrência: Ampla Concorrência (AC)

Classificação	Nome	Pontuação
1º	Priscila Silva Queiroz Cevada	146,1
2º	Debora Nieri Calderoni	143,2
3º	Sofia Porto Bauchwitz	138,0
4º	Alexandra Aparecida Evangelista do Prado	117,1
5º	Clarissa Videira Rocha de Souza	111,8
6º	Karine Matos de Oliveira	108,9
7º	Gabrielle Lima Bernardo	89,7

Leia-se:

Área/Disiplina: Artes

Concorrência: Ampla Concorrência (AC)

Classificação	Nome	Pontuação
1º	Priscila Silva Queiroz Cevada	146,1
2º	Debora Nieri Calderoni	143,2
3º	Sofia Porto Bauchwitz	138,0
4º	Alexandra Aparecida Evangelista do Prado	117,1
5º	Clarissa Videira Rocha de Souza	111,8
6º	Karine Matos de Oliveira	108,9
7º	Gabrielle Lima Bernardo	89,7

Concorrência: Pretos e Pardos (PP)

Não houve candidatos inscritos e/ou aprovados.

Concorrência: Pessoas com Deficiência (PCD)

Não houve candidatos inscritos e/ou aprovados.

LUIS FERNANDO DE FREITAS CAMARGO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

AVISOS
REGISTROS DE DIPLOMAS

Órgão: Ministério da Educação/ Instituto Federal De Educação, Ciência E Tecnologia do Sertão Pernambucano
CNPJ: 10.830.301/0001-04

Para fins do disposto no art. 21 da Portaria MEC nº 1.095, de 25 de outubro de 2018, esta Instituição de Educação Superior informa que foram registrados 13 (treze) diplomas no período de 10/05/2023 a 02/08/2023, no seguinte livro de registro e sequências numéricas:

Livro 10 - Registro Nº 1354 a 1366

A relação dos diplomas registrados poderá ser consultada em até quinze dias, no endereço <https://academico.ifsertao-pe.edu.br/srd/consulta/>

Órgão: Ministério da Educação/ Instituto Federal De Educação, Ciência E Tecnologia do Sertão Pernambucano
CNPJ: 10.830.301/0001-04

Para fins do disposto no art. 21 da Portaria MEC nº 1.095, de 25 de outubro de 2018, esta Instituição de Educação Superior informa que foram registrados 59 (cinquenta e nove) diplomas no período de 02/01/2023 a 09/05/2023, no seguinte livro de registro e sequências numéricas:

Campus: Petrolina-PE

Livro 01 - SUAP - Registro Nº 99 a 113

Campus: Salgueiro-PE

Livro 03 - SUAP - Registro Nº 73 a 84

Campus: Serra Talhada-PE

Livro 01 - SUAP - Registro Nº 16 a 20

Campus: Petrolina-PE - Zona Rural

Livro 01 - SUAP - Registro Nº 108 a 129

Campus: Ouricui-PE

Livro 01 - SUAP - Registro Nº 07 a 11

A relação dos diplomas registrados poderá ser consultada em até quinze dias, no endereço <https://academico.ifsertao-pe.edu.br/srd/consulta/>

Petrolina, 2 de agosto de 2023
MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

ESPÉCIE. Acordo de Cooperação. OBJETO: Acordo de Cooperação para implantar, desenvolver e manter um espaço dedicado ao desenvolvimento de pesquisas, técnicas e tecnologias agrícolas. PARTES: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Barbacena e Organização Religiosa Salesianos BBH. VIGÊNCIA: 5 (cinco) anos. PROCESSO ELETRÔNICO: 23355.001228/2023-05.

CAMPUS MURIAÉ

EXTRATO DE CONTRATO

Extrato de Contrato de Prof. Substituto. Objetivo: Contratacao de Professor Substituto. Contratante: IF Sudeste MG - Campus Muriae. Processo: 23232.001019/2023-40. Contrato Numero: 44/2023. Contratado: Gustavo dos Passos Brígido. Area: Informatica. Carga Horaria: 40 horas. Vigencia: 01/08/2023 a 29/02/2024. Retribuicao: Classe DI, Nivel 01, Mestrado.

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2023 - UASG 158123

Número do Contrato: 25/2020.

Nº Processo: 23773.000527/2020-41.

Pregão. Nº 2/2020. Contratante: INSTITUTO FED CIENCIA TECNOL SUDESTE MG. Contratado: 03.746.938/0001-43 - BRS SP SUPRIMENTOS CORPORATIVOS S/A. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto a alteração da execução de contrato pela matriz brs sp suprimentos corporativos s/a, cnpj 03.746.938/0001-43, situada na rua josé martins fernandes - parque imigrantes, 601 - galpão 32 - batistini, são bernardo do campo/sp, cep 09.843-400, para filial brs sp suprimentos corporativos s/a, cnpj 03.746.938/0015-49, situada na rua josé martins fernandes - parque imigrantes, 601 - galpão 40, bairro batistini, são bernardo do campo, sp, cep 09.843-400.. Vigência: 04/08/2023 a 23/10/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 56.197,40. Data de Assinatura: 04/08/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 04/08/2023).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2023 - UASG 158123

Número do Contrato: 28/2021.

Nº Processo: 23355.001152/2021-48.

Pregão. Nº 11/2021. Contratante: INSTITUTO FED CIENCIA TECNOL SUDESTE MG. Contratado: 14.091.715/0001-01 - AGE VIGILANCIA E SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA. Objeto: Prorrogação contratual por mais 12 (doze) meses dos serviços continuados de vigilância armada / desarmada, com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva para atender as necessidades do IF Sudeste MG - campus Barbacena. Vigência: 29/07/2023 a 29/07/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 890.855,24. Data de Assinatura: 28/07/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 28/07/2023).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00058/2022 publicado no D.O de 2022-09-06, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 11/08/2022 a 11/08/2023. . Leia-se: Vigência: 11/07/2022 a 11/07/2023. Onde se lê: Assinatura: 11/08/2022. . Leia-se: Assinatura: 11/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 04/08/2023).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00063/2022 publicado no D.O de 2022-09-06, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 11/08/2022 a 11/08/2023. . Leia-se: Vigência: 15/08/2022 a 15/08/2023. Onde se lê: Assinatura: 11/08/2022. . Leia-se: Assinatura: 15/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 04/08/2023).

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC ELETRÔNICO Nº 3/2023 - UASG 158123

Nº Processo: 23223000646202372. Objeto: Contratação de empresa para execução da obra de urbanização e adequação da área externa do Campus São João Del Rei às normas de acessibilidade. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 07/08/2023 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Luz Interior, 360 - Bairro Santa Luzia, - Juiz de Fora/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158123-99-00003-2023>. Entrega das Propostas: a partir de 07/08/2023 às 08h00 no site www.gov.br/compras/pt-br/. Abertura das Propostas: 28/08/2023 às 09h00 no site www.gov.br/compras/pt-br/. Informações Gerais: .

TIAGO VIDAL DE CAMPOS
Presidente Comissão

(SIASgnet - 04/08/2023) 158123-26411-2022NE000061

